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БУРЯКІВНИЦТВО

В УКРАЇНІ ВРОЖАЙ ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ 
ЗРІС, А В ЄВРОПІ — ВПАВ

Прогнози експертів щодо продук-
тивності бурякової ниви України в ни-
нішньому році, схоже, збуваються: при 
скороченні в поточному році посівних 
площ на 20 тисяч гектарів, стан самих 
цукрових буряків виявився кращим, 
ніж минулого сезону. Станом на 20 ве-
ресня аграрії України зібрали цукро-
ві буряки з 27 тис. га (10%) і накопа-
ли 1,3 млн. т солодких коренеплодів. 
Середня врожайність — 472 ц / га, що 
майже на 40 ц/га перевищує минуло-
річний показник. Позитивна тенден-
ція зберігається й надалі. Відповід-
но, очікується виробництво 1,9 млн. 
тонн цукру українського виробництва.

В Європі червень і липень 2018 
року, як відомо, характеризувались 
сухою та теплою погодою і недостат-
ньою кількістю опадів. Наприклад, як 

повідомили в НАЦУ «Укрцукор», поси-
лаючись на доповідь аналітика ринку 
цукру S & P Global Platts (Kingsman) 
Даніеля Ребело на конференції «Тор-
гівля і експорт цукру 2018», до кін-
ця 2018 року обсяг виробленого цу-
кру з буряків, зібраних у Франції, буде 
нижче середнього рівня урожайності 
цієї культури за останні п’ять років. 
На думку аналітика, причиною ско-
рочення обсягів виробництва цукру 
стала несприятлива погода в Північ-
ній Франції.

Пізня посівна через холодну і во-
логу погоду цієї весни, а також інші ка-
таклізми природи не могло не вплину-
ти на врожай цукрових буряків і в ряді 
інших країн. Дослідження посівів цу-
крових буряків по всій Європі внаслі-
док посухи показали скорочення вро-

жайності та цукристості коренеплодів 
порівняно з 2017 роком.

Звичайно, особливих підстав для 
паніки немає, очікуються результати 
близькі до середнього показника за 
останні п’ять років і вищий вихід цу-
кру з одного гектара, ніж торік. Але 
вочевидь і той факт, що обсяги ви-
робництва цукру, наприклад, у згада-
ній вище Франції до кінця 2018–2019 
маркетингового року знизяться. Якщо 
порівнювати з результатами останніх 
п’яти років: європейські аграрії збе-
руть не більше 13,6 тонн цукру з гек-
тара посівів. Це створює сприятли-
ву ситуацію для того, щоб українські 
виробники цукру змогли збільшити 
експорт в Європу, якщо отримають 
досить квот.

Кор. журналу «Цукрові буряки».

ДЕРЖАВА БІЛЬШЕ 
НЕ РЕГУЛЮЄ РИНОК ЦУКРУ

20 вересня 2018 року в Україні набув чин-
ності закон № 2518-VIII про скасування дер-
жавного регулювання ринку цукру і втратив 
чинність закон “Про державне регулювання 
виробництва і реалізації цукру”, що обмежу-
вав постачання цукру на внутрішній ринок.

Державне регулювання цукрового ринку в 
Україні діяло з 1999 року. Тоді обсяг виробни-
цтва цукру вираховували виходячи з норми 
споживання на душу населення, а також за-
тверджували мінімальні ціни на цукрову си-
ровину та цукор.

Згодом такі заходи перестали бути ефек-
тивними, адже кожного року спостерігають-
ся стрибки цін, дефіцит чи профіцит продук-
ції, які відповідним чином може корегувати 
тільки ринок. Відтак, державне регулюван-
ня цукрової галузі не лише втратило свою ак-
туальність, а й стало певною перепоною для 
розвитку галузі. Тому прийняття «цукро-
вого» законопроекту, на думку експертів, є 
важливим і для виробників цукру, і для спожи-
вачів. Дерегуляція галузі сприятиме стабілі-
зації цін на внутрішньому ринку, збільшенню 
кількості виробників цукру, а також стало-
му функціонуванню цукрової галузі в умовах 
вільної конкуренції.

За матеріалами Мінагрополітики....
http://www.minagro.gov.ua.

ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

СТАРТУВАЛА ПЕРЕДПЛАТА 
ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ 

УКРАЇНИ НА 2019 РІК!
1 вересня поточного року стартува-

ла Передплата Онлайн періодичних 
видань України на 2019 рік.

На сайті ДП «Преса» www.presa.
ua  у зручний для кожного час, ско-
риставшись послугою «Передпла-
та ON-LINE», можна оформити пе-
редплату на газету чи журнал, у т.ч. й 
на загальнонаціональні науково-ме-
тодичні журнали «Біоенерге-
тика/Bioenergy» (індекс 68053) 
і «Цукрові буряки» (індекс 74327).

Тисячі користувачів оцінили зруч-
ність даної послуги та заощаджують 
свій час – оформлюють передплату 
не виходячи з домівки чи офісу.

ДП «Преса» чекає на Вас!

ПЕРЕДПЛАТА - 2019


